

26 декабря 2022 года прошло итоговое совместное заседание антитеррористической комиссии и оперативного штаба в Оренбургской области.

В заседании приняли участие прокурор Оренбургской области Р. Ф. Медведев, начальник Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Оренбургской области, руководитель оперативного штаба в Оренбургской области, заместитель председателя комиссии П. Б. Лебедев, вице-губернатор – заместитель председателя Правительства Оренбургской области по внутренней политике – министр региональной и информационной политики Оренбургской области И. Н. Сухарев, начальник центра по противодействию экстремизму Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Оренбургской области Р. М. Фадеев.

В целях обеспечения безопасности населения Оренбургской области при проведении праздничных новогодних и рождественских мероприятий комиссией выработаны дополнительные меры, направленные на своевременное выявление и пресечение возможных попыток совершения террористических актов, иных противоправных действий, способных дестабилизировать социально-политическую обстановку, обеспечение контроля состояния общественного порядка и общественной безопасности на территории области.

Также на заседании рассмотрен и утвержден план работы антитеррористической комиссии в Оренбургской области на 2023 год.